8.S1mmif Matematik Histogram Olusturalim Testi
Coz-3
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Bir tiyatro oyununu izlemeye giden seyirci sa-
yiIsl 24 gun boyunca yukandaki gibi not edil-
mistir,

Buna gore 1, 2 ve 3. sorulari cevaplayinz.

1. Verilerin acakhgr asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 25 B) 24 C) 23 D) 22
Cevap: A



2. Verilerle grup sayisi 6 olacak sekilde olustu-
rulmus tablo asagidakilerden hangisidir?

"'BR BA

80-83 5 79-84 6
84-87 6 85-90 6
88 - 91 1 91-96 2
92-95 2 97-102 7
96 - 99 3 103-108 3
100-103 5

104-107 5

"EBR EBA

80 - 84 4 80-84 6
85-89 5 85-89 5
90 - 94 1 90-94 2
95-99 2 95-99 4
100- 104 3 100- 104 5
105-109 7 105-109 2

Cevap: A

3. Verilerle grup sayisi 6 olacak sekilde olus-
turulmus histogram asagidakilerden han-
gisidir?
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Cevap : B
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Bir spor salonunda calisan sporcularin kutlele-
rine gore sayilan yukaridaki tabloda verilmistir.
Tabloya gore olusturulan histogram asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 4 Sporcu Saysi
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Cevap : B

5. Bir resim yarismasinda yarismacilara yapmalari
icin resimler verilmistir. Yarismacilarin resimleri



yapma sureleri asagidaki tabloda gosterilmistir.

Tablo: Resim Yapma Sureleri

Resim Yapma Siiresi (dakika) m

20-23 5
24-27 6
28-31 3
32-35 7
36=-39 4
40-43 5
44-47 A
48-51 8
52-55 7
56-59 2

Tablodaki verilerle asagidaki histogram olus-
turulmustur.

Grafik: Resim Yapma Siireleri
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Buna gore tabloda A ile gosterilen yere ge-
tirilmesi gereken sayi ile histogram grafi-
ginde cizilmesi unutulan siituna ait dakika
arahigindaki kisi sayisi sirasiyla asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 7;6 B) 6;5 C 6,7 D) 5,7

Cevap : C
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